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ГЛИНЯНЫЙ СВИТЕР
Глиняный свитер имеет простую классическую текстуру и его легко 
носить. Работа ведется сверху вниз и не требует дополнительной 
отделки. Имеет свободный крой и заниженную линию плеч.

Размеры - XXS (XS) S (M) L (XL) 2XL (3XL) 4XL (5XL)

Готовая окружность груди: 39 (40¾) 44½ (48) 51½ (55) 58¾ (64) 67½ 
(71)" [98 (102) 111 (120) 129 (138) 146,5 (160) 169 (178) см]

Длина - 20 (21), 21 (22), 22¾ (22¾), 24¾ (25¾), 26¾ (26¾)" [51 (53), 53 (55,5), 
58 (58), 62,5 (65) 67 (67) см] (при измерении от середина спины)

Плотность вязания — 18 петель и 34 ряда = 4 х 4 дюйма [10 х 10 см] текстурным узором, 

вязать ровно на спицах 5 мм (американский размер 8), блокировать.Примечание:

Измерьте толщину текстурированного рисунка. См. инструкции к образцам на стр. 3.

Размер иглы -
5 мм (американский размер 8) круговые спицы 16 дюймов и 32–40 дюймов или спицы 

необходимой толщины (основные спицы — используются для основной части, подола, 

рукавов и манжет).

Круговые спицы 4,5 мм (американский размер 7) длиной 16 дюймов или на один размер меньше основных 

спиц (используются для воротника).

Пряжа - DK Вес -
1102 (1221) 1375 (1468) 1534 (1672) 1748 (1804) 1932 (2006) ярдов 
1008 (1116) 1257 (1342) 1403 (1529) 1598 (1650) 1767 (1834) м 500 
(500) 600 (600) 700 (700) 700 (800) 800 (800) г

Рекомендуемая пряжа — Wooldreamers La Rinconada (100 % эко-органическая 
шерсть мериноса, 100 г = 252 ярда) в цветовой гамме Tierra, 5 (5) 6 (6) (7) 7 (7) 8 (8) 8 
мотков

Примечания: 2 съемных маркера ст (один другого цвета для обозначения БОР); 
лом пряжи или дополнительные кабели; гобеленовая игла; счетчик строк.
Примечание: Дополнительными маркерами петель рекомендуется отмечать 
прихваточные ряды вокруг проймы.

Техника - Вязание плоской вязкой, вязание по кругу, набор длинного хвоста, 
набор обратной петли, увеличение,убавка, немецкие короткие ряды, 
придерживаем швы, поднимаем швы,сшитая трубчатая перегородка,
перестановка стежков, мокрая блокировка.

Указывает на поддержку связанного видео, которое можно найти на странице 17.

* Все размеры и метраж являются приблизительными и округлены.
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Заметки о глиняном свитере

Сокращения

ок. - Примерно БОР - 
Начало раунда КО - 
Прибавка
ds — Двойной стежок К 

— Вязать

2 вместе лиц — 2 вместе лиц. 2 вместе лиц — L 

— 2 вместе лиц вместе слева M1L — сделать 1 

вместе лиц.

M1R — Сделать 1 правую П — 

Изнаночная

2 вместе изн — 2 изнаночные вместе 

ПМ — поместите маркер ЛС — 

лицевая сторона

sbm - Сдвинуть маркер начала раунда Sl - 

Сдвинуть

ссп — снять изнаночную изнанку

Сл 1вп как накид — снять 1 изнаночную с накидом сзади. 

SM — снять маркер.

ст(и) - Стежок(и)
WS – Изнаночная сторона

wyib – с пряжей сзади 
wyif – с пряжей спереди

Правый перед – это правая сторона груди. Левый перед — левая сторона груди.

Выбор размера (схема на стр. 18)

Выкройка глиняного свитера обеспечивает положительную легкость примерно 10–11 дюймов [25–27,5 см]. Размеры XXS (XS) S (M) L (XL) 2XL 

(3XL) 4XL (5XL) соответствуют окружности груди 28 (31) 34 (37) 41 (45) 48 (53) 57 (61)” [71 (79) 86 (94) 104 (114) 122 (135) 145 (155) см] 

(окончательный размер изделия будут дополнительные 10–11 дюймов [25–27,5 см]). Это означает, что если вы измерите обхват груди 34 

дюйма [86 см], вы получите размер (S) с готовой окружностью груди 44½ дюйма [111 см]. Показанный на модели образец имеет рост 5 футов 

2 дюйма [157 см] в размере S и положительную свободу движений примерно 10½ дюйма [26 см]. Обратитесь к странице 18 для получения 

дополнительной информации об окончательных измерениях.

Кончик

В дополнение к счетчику строк я предлагаю использовать метки рядом с повторяющимися строками/раундами. Это оказалось полезным во 

время работы над свитером, и это не позволяло мне угадать, где я находился в выкройке, если я сделал небольшой перерыв в вязании.
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Заметки о глиняном свитере
Образец

Если вы свяжете образец, ваш свитер будет сидеть так, как задумано. Для того, чтобы одежда хорошо сидела на фигуре, важно совместить 

текстурированный рисунок строчки и соответствие размера. При вязании узора действуйте следующим образом:

Набрать 28 петель на круговые спицы US 8 (5 мм)/16 дюймов методом набора длинного хвоста.

Установочный ряд (WS): K поперёк 

Установочный ряд (RS): K поперек. Установите 

ряд (WS): P поперек. Установить ряд (ЛС): 

лицевая сторона поперёк.

Ряды 1-6: лицевая поперек. (Здесь начинается раппорт узора, измерьте толщину ряда с 1-го ряда). Ряд 

7 (ИС): П поперек.

Ряд 8 (ЛС): лиц. Ряд 9 
(ИС): лиц. Ряд 10 (ЛС): 
лиц. Ряд 11 (ИС): П 
поперек.
Ряды 12-15: повторите ряды 10 и 11. 
Ряд 16 (ЛС): лиц.
Повторять ряды 1-16, 1.более раз, затем повторить ряды 1-6.
Закройте все петли в изнаночном ряду. Оборвите нить и закрепите. Образец блока.

Увеличивает

Прибавки выполняются так, чтобы они наклонялись вправо (M1R) или влево (M1L). Делайте прибавки следующим образом:

M1R — вставьте левую иглу под планку, образованную петлей, которую вы только что провязали, и петлей, которую собираетесь провязать, сзади 

вперед и лицевой стороной нормально (в переднюю часть петли).

M1L — введите левую иглу под планку, образованную петлей, которую вы только что провязали, и петлей, которую собираетесь провязать, 

спереди назад и лицевой через заднюю петлю.

Уменьшение рукава (видеоподдержка на стр. 17)

2 вместе лиц (убавка по лицевому кругу)

2 вместе лиц-L (убавка по кругу лицевой) — 1 лицевая, 1 изнаночная, вставьте левую спицу в переднюю часть обеих петель, оберните нить и 

спустите только первую петлю с левой спицы, сильно потяните вторую петлю, чтобы убрать излишки. лишнюю пряжу, затем дайте второй 

петле упасть с левой спицы.Примечание:Это более аккуратное убавление с наклоном влево также можно заменить стежком скользящей 

вязки (SSK).

2 вместе изн (убавка по изнаночному ряду)

ссп (убавка в изнаночном ряду) - 1 сл лицевая, 1 сн лицевая, обе петли с правой спицы назад на левую спицу, сохраняя их 
перевернутыми, обе петли изнаночные вместе через заднюю петлю.
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Назад

Свободно наберите 88 (92), 100 (108), 116 (124), 132 (144) 152 (160) петель на круговые спицы US 8 (5 мм)/32-40 дюймов методом 
набора длинного хвоста.

Ряды 1-6: лицевая поперек.

Порвать пряжу. Вы придадите форму задней части свитера, используя немецкие укороченные ряды. Вы будете работать ровно лицевой гладью и 

текстурированным узором.

Начиная с того конца, с которого вы только что оборвали нить, перенесите первые 29 (32) 35 (38) 42 (46) 49 (54) 58 (62) п с левой 
спицы на правую спицу. Вы не будете вязать эти петли для первого ряда, а вместо этого будете постепенно вязать их в 
последующих рядах, используя немецкие укороченные ряды, чтобы создать изогнутую основу для вашего свитера.

Соедините новой пряжей и 30 (28), 30 (32) 32 (32) 34 (36) 36 (36) петель P, пока не останется 29 (32) 35 (38) 42 (46) 49 (54) 58 (62) петель, 

поверните, сделайте ds.

Укороченный ряд 1 (ЛС): лиц, пока не останется 27 (30) 33 (36) 40 (44) 47 (52) 56 (60) петель. Повернуть. Сделай ДС.

2 укороченный ряд (ИС): П до тех пор, пока не останется 27 (30) 33 (36) 40 (44) 47 (52) 56 (60) петель, разрешая сны из предыдущего ряда, когда дойдете 

до него. Повернуть. Сделай ДС.

Кончик:Если у вас возникли проблемы с отслеживанием d, отметьте его место съемным маркером.

Вы продолжите вязать немецкие укороченные ряды, каждый раз поворачивая 2 петли после последнего поворота. Это означает, что вяжите до последней 

петли, разрешите петли провязывая лицевые (ЛС или ИС) или изнаночные (ИС) как одну петлю, провяжите еще 2 петли и поверните следующим образом:

Укороченный ряд 3 (ЛС): лиц до ссн, разрешить провязыванием ссн, 1 лиц, 1 изн, повернуть, сделать ссн. 

Укороченный ряд 4 (ИС): лиц до ссн, разрешить провязыванием ссн, 1 лиц, 1 изн, повернуть, сделать ссн. 

Укороченный ряд 5 (ЛС): лиц до ссн, разрешить провязыванием ссн, 2 лиц, повернуть, сделать ссн. 

Короткий ряд 6 (ИС): П до ссн, разрешить изнаночными ссн, 2 изн, повернуть, сделать ссн. Укороченные 

ряды 7-10: повторить ряды 5 и 6.

Короткие ряды 11–16: повторите ряды 3 и 4. 
Короткие ряды 17–18: повторите ряды 5 и 6. 
Короткие ряды 19–20: повторите ряды 3 и 4. 
Короткие ряды 21–26: повторите ряды 5 и 6.

Размер XXSперейти кПосле коротких рядовинструкции.

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ (XS) S (M) L (XL) 2XL (3XL) 4XL (5XL): 
Укороченные ряды 27–30: повторить 3 и 4 ряды.

Размер XSперейти кПосле коротких рядовинструкции.

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ S (M) L (XL) 2XL (3XL) 4XL (5XL): 
Укороченные ряды 31-32: повторить ряды 3 и 4.

Размер Sперейти кПосле коротких рядовинструкции.
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ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ (M) L (XL) 2XL (3XL) 4XL (5XL): 
Укороченные ряды 33–34: повторите ряды 5 и 6. 
Укороченные ряды 35–36: повторите ряды 3 и 4.

Размер Мперейти кПосле коротких рядовинструкции.

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ L (XL) 2XL (3XL) 4XL (5XL): 
Укороченные ряды 37-40: повторить ряды 5 и 6.

Размер Lперейти кПосле коротких рядовинструкции.

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ (XL) 2XL (3XL) 4XL (5XL): 

Укороченные ряды 41–42: повторите ряды 5 и 6. 

Укороченные ряды 43–44: повторите ряды 3 и 4.

Размер XLперейти кПосле коротких рядовинструкции.

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ XL (3XL) 4XL (5XL): 

Укороченные ряды 45–46: повторить 3 и 4 ряды.

Размер 2XLперейти кПосле коротких рядовинструкции.

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ (3XL) 4XL (5XL):

Короткие ряды 47–48: повторите ряды 3 и 4. 
Короткие ряды 49–50: повторите ряды 5 и 6. 
Короткие ряды 51–52: повторите ряды 3 и 4.

Размер 3XLперейти кПосле коротких рядовинструкции.

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ 4XL (5XL):

Укороченные ряды 53-56: повторить ряды 5 и 6.

Размер 4XLперейти кПосле коротких рядовинструкции.

ТОЛЬКО Размер (5XL):

Укороченные ряды 57–58: повторите 5 и 6 ряды. 

Укороченные ряды 59–60: повторите 3 и 4 ряды.

После коротких рядов

На последнем повороте останется 3 (2) 3 (2) 2 (2) 3 (2) 2 (2) непровязанных п. после убавок как с левой, так и с правой стороны 
работы. Следующий ряд будет RS-рядом. Размер спины теперь составляет ок. 3¾ (4¼) 4½ (5) 5½ (5¾) 6 (6¾) 7¼ (7¾) дюймов [9,5 (10,5) 
11 (12,5) 13,5 (14,5) 15 (17) 18 (19,5) см], при измерении от центра спины литой край. Далее работайте в соответствии с выбранным 
вами размером следующим образом:

ТОЛЬКО Размер XXS:

Выполнить ряд 1 сс (ЛС): от последнего поворота лицевой до сс, решить, провязав ссн, 3 лиц.
Вы сейчас находитесь в WS. Перейти кВсе размерыинструкции на странице 7. Вы решите окончательные ds в ряду 1.
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ТОЛЬКО размеры XS и (2XL):
Выполнить ряд 1 ссн (ЛС): от последнего поворота, лицевую до ссн, решить, провязав ссн, 2 лицевые (3). 

Решите ряд 2 (WS): K, решая последний ds по мере того, как вы к нему подходите.

Ряд 3 (ЛС): лиц. Ряд 4 (ИС): П 
поперек. Ряды 5–6: повторите 3-й 
ряд. Ряды 7–12: повторите 3-й и 4-й 
ряды. Ряд 13 (ЛС): повторите 3-й 
ряд.
Вы сейчас находитесь в WS. Перейти кВсе размерыинструкции на странице 7.

ТОЛЬКО Размер S:

Выполнить ряд 1 сс (ЛС): от последнего поворота лицевой до сс, решить, провязав ссн, 3 лиц. Решите 

ряд 2 (WS): P, решая окончательный ds по мере того, как вы к нему подходите.

Ряды 3-4: лицевая 
поперек. Ряд 5 (ЛС): лиц. 
Ряд 6 (ИС): П поперек.
Ряды 7-10: повторите ряды 5 и 6. 
Ряд 11 (ЛС): повторите ряд 5.
Вы сейчас находитесь в WS. Перейти кВсе размерыинструкции на странице 7.

ТОЛЬКО РАЗМЕР M и 3XL:
Выполнить ряд 1 ссн (ЛС): от последнего поворота, лицевую до ссн, решить, провязав ссн, 2 лиц. 

Решите ряд 2 (WS): P, решая окончательный ds по мере того, как вы к нему подходите.

Ряд 3 (ЛС): лиц. Ряд 4 (ИС): П 
поперек. Ряды 5-6: повторите 
ряды 3 и 4. Ряд 7 (ЛС): повторите 
ряд 3.
Вы сейчас находитесь в WS. Перейти кВсе размерыинструкции на странице 7.

ТОЛЬКО РАЗМЕР L и 4XL:
Выполнить ряд 1 ссн (ЛС): от последнего поворота, лицевую до ссн, решить, провязав ссн, 2 лиц. 

Решите ряд 2 (WS): P, решая окончательный ds по мере того, как вы к нему подходите.

Ряд 3 (ЛС): лиц.
Вы сейчас находитесь в WS. Перейти кВсе размерыинструкции на странице 7.

ТОЛЬКО РАЗМЕР XL и 5XL:
Выполнить ряд 1 ссн (ЛС): от последнего поворота, лицевую до ссн, решить, провязав ссн, 2 лиц. 

Решите ряд 2 (WS): K, решая последний ds по мере того, как вы к нему подходите.

Ряды 3-5: лицевая поперек. 
Ряд 6 (ИС): П поперек. Ряды 
7-8: лицевая поперек. Ряд 9 
(ЛС): лиц. Ряд 10 (ИС): П 
поперек.
Ряды 11-14: повторите ряды 9 и 10. 
Ряд 15 (ЛС): повторите ряд 9.
Вы сейчас находитесь в WS. Перейти кВсе размерыинструкции на странице 7.
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Все размеры:

Ряды 1-6: лицевая поперек. 
Ряд 7 (ИС): П поперек. Ряды 
8-10: лицевая поперек. Ряд 
11 (ИС): П поперек. Ряд 12 
(ЛС): лиц.
Ряды 13-16: повторить ряды 11 и 12.

Повторите ряды 1–16, 1 (1) 1 (1) 1 (1) 2 (2) 3 (2) еще раз, затем вяжите.еще повторять ряд(ы) 1–13 (1) 1–5 (1–9) 
1–15 (1–5) 1 (1–9) 1 (1–3)только , всего 45 (33) 37 (41) 47 (37) 49 (57) 65 (51) рядов. Размеры спины ок. 9¼ (9¾) 
10¼ (10½) 11¼ (12) 13½ (14½) 15¼ (15½)" [23 (24) 25 (26,5) 28 (30) 33,5 (36) 38 (39) см], при измерении от центра 
спины литой край.

Вы сейчас находитесь в РС. Оборвите нить и оставьте петли на косе или обрезках пряжи.

Левый фронт

По лицевой стороне спинки лицевой стороной вверху и лицевыми петлями сверху поднимите и провяжите 29 (32) 35 (38) 42 (46) 49 (54) 58 (62) пет вдоль левого 

наклонного края, начиная с центра спинки.Примечание:Вы будете подбирать и вязать в каждом наборе по ст.

центральный защитник

назад слева назад вправо

Работайте вперед и назад следующим образом:

Установите ряд (WS): P 
поперек. Ряд 1 (ЛС): лиц.
Ряд 2 (ИС): П поперек. 
Ряды 3-5: лицевая 
поперек. Ряд 6 (ИС): П 
поперек. Ряд 7 (ЛС): лиц.
Ряды 8–11: повторите ряды 6 и 7. 
Ряды 12–16: повторите ряд 7.

Повторять ряды 1-12, 1.более время. Вы сейчас находитесь в РС. Левый передний размер ок. 3½ дюйма [9 см] от 
поднятых петель у плеча.

Далее работа увеличивается для формирования края горловины следующим образом:

Ряд 29 (ЛС): 1 лиц, M1L, лиц поперек. (1 пет прибавлено). 30 (33) 36 (39) 43 (47) 50 (55) 59 (63) 
п. Ряд 30 (ИС): лиц.
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Ряды 31-32: повторять ряды 29 и 30 (прибавка 1 п). 31 (34) 37 (40) 44 (48) 51 (56) 60 (64) п. Ряд 
33 (ЛС): повторить 29 ряд (прибавка 1 п). 32 (35) 38 (41) 45 (49) 52 (57) 61 (65) п.
Ряд 34 (ИС): П поперек.
Ряд 35 (ЛС): повторить 29 ряд (прибавка 1 п). 33 (36) 39 (42) 46 (50) 53 (58) 62 (66) п. Ряд 36 
(ИС): Повторите ряд 30.
Ряд 37 (ЛС): повторить 29 ряд (прибавка 1 п). 34 (37) 40 (43) 47 (51) 54 (59) 63 (67) п. Ряд 38 
(ИС): Повторите ряд 34.
Ряд 39 (ЛС): повторять 29 ряд (прибавка 1 п). 35 (38) 41 (44) 48 (52) 55 (60) 64 (68) п. Ряд 40 
(ИС): повторить ряд 34.

Левый передний размер ок. 4¾ дюйма [12 см] от поднятых петель у плеча. Оборвите нить и оставьте петли лежать на косе или 
остаточной пряже, работая правой передницей.

Правый передний

Лицевой стороной спинки и лицевыми петлями сверху поднимите и провяжите 29 (32) 35 (38) 42 (46) 49 (54) 58 (62) пет, начиная с 
правого наклонного края.Примечание:Вы будете подбирать и вязать в каждом наборе по ст.

центральный защитник

назад слева назад вправо

Работайте вперед и назад следующим образом:

Установите ряд (WS): P 
поперек. Ряд 1 (ЛС): лиц.
Ряд 2 (ИС): П поперек. 
Ряды 3-5: лицевая 
поперек. Ряд 6 (ИС): П 
поперек. Ряд 7 (ЛС): лиц.
Ряды 8–11: повторите ряды 6 и 7. 
Ряды 12–16: повторите ряд 7.

Повторять ряды 1-12, 1.более время. Вы сейчас находитесь в РС. Размер правой передней части ок. 3½ дюйма [9 см] от 
поднятых петель у плеча.

Далее работа увеличивается для формирования края горловины следующим образом:

Ряд 29 (ЛС): лицевые до тех пор, пока не останется 1 петля, M1R, 1 лицевая. (1 пет прибавлено). 30 (33) 36 (39) 43 (47) 50 (55) 59 
(63) п. Ряд 30 (ИС): лиц.
Ряды 31-32: повторять ряды 29 и 30 (прибавка 1 п). 31 (34) 37 (40) 44 (48) 51 (56) 60 (64) п. Ряд 
33 (ЛС): повторить 29 ряд (прибавка 1 п). 32 (35) 38 (41) 45 (49) 52 (57) 61 (65) п.
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Ряд 34 (ИС): П поперек.
Ряд 35 (ЛС): повторить 29 ряд (прибавка 1 п). 33 (36) 39 (42) 46 (50) 53 (58) 62 (66) п. Ряд 36 
(ИС): Повторите ряд 30.
Ряд 37 (ЛС): повторить 29 ряд (прибавка 1 п). 34 (37) 40 (43) 47 (51) 54 (59) 63 (67) п. Ряд 38 
(ИС): Повторите ряд 34.
Ряд 39 (ЛС): повторять 29 ряд (прибавка 1 п). 35 (38) 41 (44) 48 (52) 55 (60) 64 (68) п. Ряд 40 
(ИС): повторить ряд 34.

Размер правой передней части ок. 4¾ дюйма [12 см] от поднятых петель на плече. Не обрывайте нить, так как следующий шаг будет продолжаться 

отсюда. Теперь вы находитесь на лицевой стороне.

Соедините правую переднюю и левую переднюю часть (видеоподдержка на стр. 17 для наложения обратной петли)

Ряд 41 (ЛС): лицевые через 35 (38) 41 (44) 48 (52) 55 (60) 64 (68) правых передних п., CO 18 (16) 18 (20) 20 (20) 22 (24) 24 (24) 
петли для удлинения правой переда методом набора обратной петли, поместите левую переднюю петлю на спицы и 
лицевую через 35 (38), 41 (44), 48 (52), 55 (60) 64 (68) петель.
Ряд 42 (ИС): П через все петли переда.

Теперь вы создали передний вырез и сформировали единую переднюю панель вашего свитера. 88 (92) 100 (108) 
116 (124) 132 (144) 152 (160) п.

Далее вы будете работать вперед и назад следующим образом:

Ряды 43-49: лицевая поперек. 

Ряд 50 (ИС): П поперек. Ряды 

51-52: лиц. поперек. Ряд 53 

(ЛС): лиц поперек. Ряд 54 (ИС): 

П поперек.

Ряды 55-58: повторить ряды 53 и 54.

Повторите ряды 43–58, 1 (2) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) еще раз, затем вяжите.еще повтор рядов 43-56 (43-44) 43-48 (43-52) 
- (43-48) 43-44 (43-52) 43-44 (43-46)только , всего 46 (50) 54 (58) 64 (70) 82 (90) 98 (100) рядов. Передние размеры ок. 
10½ (10¾) 11¼ (11¾) 12½ (13¼) 14½ (15½) 16½ (16¾)" [26 (27) 28 (29,5) 31 (33) 36,5 (39) 41 (42) см], при измерении от 
собранного вверх по петлям на обоих плечах.

Тело

Теперь соедините переднюю панель с задней панелью и сформируйте проймы следующим образом:

С лицевой стороны, лицевые через 88 (92) 100 (108) 116 (124) 132 (144) 152 (160) передние петли, ПМ, поместить задние петли 
на спицы и лицевые через 88 (92) 100 (108) 116 (124) ) 132 (144) 152 (160) петли спинки, ПМ другого цвета для обозначения 
БОР и соединить в работу по кругу. БОР теперь находится на правой подмышке. 176 (184) 200 (216) 232 (248) 264 (288) 304 
(320) п.

Далее работайте в соответствии с выбранным вами размером следующим образом:
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ТОЛЬКО Размер XXS:

Ряд 1: СБМ, СБ 1 изн без узора, лиц поперёк до 1 п перед маркером, Сл 1 изн без узора, СМ, Сл 1 изн без узора, лиц поперёк до 1 п перед 

маркером, Сл 1 изн без узора.

Круг 2: Сбм, лицевые все петли.

Перейти кВсе размерыинструкции на странице 11.

Размеры - (XS) - (-) - (-) ТОЛЬКО 2XL (-) 4XL (-):
Ряд 1: СБМ, СБ 1 изн без прибавки, П поперёк до 1 п перед маркером, Сл 1 изн без узора, СМ, Сл 1 изн без пропуска, П через до 1 п перед 

маркером, Сл 1 изн без узора.

Круг 2: Сбн, лицевые все петли. Ряды 3-4: 
Повторите ряды 1 и 2.
Круг 5: СБМ, СБ 1 изн без пропуска, лиц поперёк до 1 п перед маркером, Сл 1 изн без узора, СМ, Сл 1 изн без узора, лиц поперек до 1 п перед 

маркером, Сл 1 изн без узора.

6-й круг: СБМ, лицевые все петли. Ряд 7: 
повторите ряд 1. Ряд 8: повторите ряд 6. Ряды 9–
14: повторите ряды 5 и 6. Перейдите кВсе 
размерыинструкции на странице 11.

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ S и XL:
Ряд 1: СБМ, СБ 1 изн без узора, лиц поперёк до 1 п перед маркером, Сл 1 изн без узора, СМ, Сл 1 изн без узора, лиц поперёк до 1 п перед 

маркером, Сл 1 изн без узора.

Круг 2: Сбм, лицевые все петли.

Круг 3: СБМ, СБ 1 изн без пропуска, П через 1 пет перед маркером, ССН 1 изн без узора, СМ, 1 изн без пропуска, П через до 1 пет перед маркером, 1 изн 

перед маркером, 1 изн без узора.

Круг 4: Сбн, лицевые все петли.

Круг 5: СБМ, СБ 1 изн без пропуска, лиц поперёк до 1 п перед маркером, Сл 1 изн без узора, СМ, Сл 1 изн без узора, лиц поперек до 1 п перед 

маркером, Сл 1 изн без узора.

Ряды 6–9: повторите ряды 4 и 5. 
Ряд 10: повторите ряд 4.
Перейти кВсе размерыинструкции на странице 11.

ТОЛЬКО размеры M и 3XL:
Ряд 1: СБМ, СБ 1 изн без узора, лиц поперёк до 1 п перед маркером, Сл 1 изн без узора, СМ, Сл 1 изн без узора, лиц поперёк до 1 п перед 

маркером, Сл 1 изн без узора.

Круг 2: Сбн, лицевые все петли. Ряды 3-6: Повторите 
ряды 1 и 2. Перейдите кВсе размерыинструкции на 
странице 11.

ТОЛЬКО Размер L:

Перейти кВсе размерыинструкции на странице 11.
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ТОЛЬКО Размер 5XL:

Ряд 1: СБМ, СБ 1 изн без прибавки, П поперёк до 1 п перед маркером, Сл 1 изн без узора, СМ, Сл 1 изн без пропуска, П через до 1 п перед 

маркером, Сл 1 изн без узора.

Круг 2: Сбм, лицевые все петли.

Ряд 3: СБМ, СБ 1 изн без узора, лицевые поперек до 1 петли перед маркером, ССН 1 изн без узора, СМ, Сл 1 изн без узора, лицевые поперёк до 1 петли перед 

маркером, Сл 1 изн без узора.

Круг 4: Сбн, лицевые все петли. 5-й 

круг: повторите 1-й раунд. 6-й 

раунд: повторите 2-й раунд.

Ряд 7: СБМ, СБ 1 изн без пропуска, лиц поперёк до 1 п перед маркером, Сл 1 изн без узора, СМ, Сл 1 изн без узора, лиц поперек до 1 п перед 

маркером, Сл 1 изн без узора.

Круг 8: Сбм, лицевые все петли.

Ряды 9-12: Повторить ряды 7 и 8. 
Приступить кВсе размерыинструкции.

Все размеры:

Ряд 1: СБМ, СБ 1 изн без прибавки, П поперёк до 1 п перед маркером, Сл 1 изн без узора, СМ, Сл 1 изн без пропуска, П через до 1 п перед 

маркером, Сл 1 изн без узора.

Круг 2: Сбн, лицевые все петли. Ряды 3-6: 
Повторите ряды 1 и 2.
Ряд 7: СБМ, СБ 1 изн без пропуска, лиц поперёк до 1 п перед маркером, Сл 1 изн без узора, СМ, Сл 1 изн без узора, лиц поперек до 1 п перед 

маркером, Сл 1 изн без узора.

Ряд 8: Повторить ряд 2. Ряд 
9: Повторить ряд 1. Ряд 10: 
Сбм, лицевые все петли.
Ряд 11: СБМ, СБ 1 изн без узора, лицевые поперек до 1 петли перед маркером, Сл 1 изн без узора, СМ, Сл 1 изн без пропуска, лиц поперек до 1 петли 

перед маркером, Сл 1 изн без узора.

Ряды 12–15: повторите ряды 10 и 11. 
Ряд 16: повторите ряд 10.

Повторить ряды 1–16, 3 (2) 2 (3) 3 (2) 2 (3) 2 (2)более раз, потом работайеще повтор кругов - (1-8) 1-8 (-) 1-8 (1-8) 1-8 (-) 1-8 
(1-8)только , всего отработано 66 (70), 66 (70) 72 (66) 70 (70) 70 (68) патронов. Размеры тела ок. 7¾ (8¼) 7¾ (8¼) 8½ (7¾) 8¼ 
(8¼) 8¼ (8)" [19,5 (20,5) 19,5 (20,5) 21 (19,5) 20,5 (20,5) 20,5 (20) см] при измерении от подмышки.Примечание:Чтобы 
добавить дополнительную длину, продолжайте вязать по установленной схеме (ряды 1–16), пока основная часть 
вашего свитера не станет на 3 дюйма [8 см] меньше желаемой окончательной длины. Завершите работу 8-м или 16-м 
рядом. длина потребует больше метража.

Кромка (видеоподдержка на стр. 17 для перестановки петель 2x2 и закрытия трубочек)

Круговыми спицами US 8 (5 мм)/32–40 дюймов обработайте свитер, обработав подгибку следующим образом:

Круг 1: 1 лиц, *2 изн, 2 лиц* повторять *-* до тех пор, пока не останется 3 петли перед маркером, 2 изн, 1 лиц, убрать маркер, 1 лиц, *2 изн, 2 лиц* повторять *-* 

вдоль до 3 петель перед маркером, 2 изн, 1 лиц.

Круг 2: 1 лиц, *2 изн, 2 лиц* повторять *-* до тех пор, пока не останется 3 петли перед маркером, 2 изн, 1 лиц.

Повторяйте 2-й ряд, пока длина края не достигнет ок. 3 дюйма [8 см].
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Теперь вам нужно изменить расположение петель с резинки 2х2 на резинку 1х1, чтобы подготовиться к закрытию трубчатых нитей. Вы можете перейти на иглу меньшего 

размера, чтобы создать более четкий переход. Работайте следующим образом:

* 1 лиц, 1 изнаночная, следующие две петли снять с левой спицы, снова переместить изнаночную петлю на левую спицу, снова перенести лицевую петлю на левую спицу, 1 лиц, 1 

изнаночная* повторить *-* на всех петлях.

Если для закрепления резинки вы используете трубчатый метод закрытия, проработайте два установочных ряда в конце резинки следующим образом:

Трубчатое закрытие. 1-й ряд: *1 лиц., 1 сб.* повторять *-*. 

Трубчатое закрытие. 2-й ряд: *1 сбн, 1 изн* повторять *-*.

Закройте все петли методом трубчатого закрытия или в вашей любимой технике закрытия.

Рукава (одинаковые для обоих) (видеоподдержка на стр. 17 для K2tog-L)

Примечание:Текстурный узор должен совпадать с обоими рукавами при работе немецкими укороченными рядами. Разложите свитер 
ровно и поместите маркер петель в верхней части проймы. Набранные петли нужно будет распределить одинаково по переду и 
спинке. Начиная с нижней части проймы, размещайте съемные маркеры петель в каждом x рядов, одновременно набирая петли (x 
может быть любым удобным для вас количеством). Только не забудьте разместить маркеры одинаково на левой и правой проймах. 
Повторите то же самое для противоположной проймы, набирая петли в соответствующих рядах.

Начиная от низа проймы круговыми спицами US 8 (5 мм)/16 дюймов, поднимите и провяжите 26 (26), 26 (27), 28 (30), 30 
(32) 34 (34) п, ПМ (указанные). как первый маркер), набрать и провязать 22 (24), 26 (26), 30 (30), 40 (42) 44 (44) п, ПМ 
(называемый вторым маркером), набрать и провязать 26 (26) петель. 26 (27) 28 (30) 30 (32) 34 (34) пет, ПМ у подмышки 
до отметки БОР.Примечание: Все петли набираются в соотношении ок. 1 петля из каждых 2 рядов. 74 (76) 78 (80) 86 (90) 
100 (106) 112 (112) п.

Теперь вы сформируете верхнюю часть рукава немецкими укороченными рядами следующим образом:

Короткий ряд 1 (ЛС): лицевые до второго маркера, СМ, 6 лиц, повернуть, сделать сбн. 

Короткий ряд 2 (ИС): П до первого маркера, ПМ, 6 изн, повернуть, сделать сбн.

Укороченный ряд 3 (ЛС): лицевые до второго маркера, СМ, лицевые до ссн, разрешить провязывание ссн, 5 лиц, 1 изн, повернуть, сделать ссн. 

Укороченный ряд 4 (ИС): лицевые до первого маркера, СМ, лицевые до ссн, разрешить провязывание ссн, 5 лиц, 1 изн, повернуть, сделать ссн. 

Укороченный ряд 5 (ЛС): лицевые до второго маркера, СМ, лицевые до ссн, разрешить провязывание ссн, 6 лиц, повернуть, сделать ссн. 

Короткий ряд 6 (ИС): П до первого маркера, ПМ, П до ссн, разрешить изнаночными ссн, 6 изн, повернуть, сделать ссн.

Укороченные ряды 7-8: повторить ряды 5 и 6.

На последнем повороте после сбн по обе стороны от маркера BOR останется 2 (2) 2 (3) 4 (6) 6 (8) 10 (10) непровязанных петель. 
Вы сейчас находитесь в РС.

После вашего последнего хода K переходите к BOR, разрешая ds и удаляя первый и второй маркеры по мере приближения к ним. Вы 
сейчас находитесь в БОР.
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Далее вы будете работать следующим образом:

Выполните сбн, круг 1: Сбм, сс 1вп без узора, лицевые до ссн, разрешите последние ссн провязыванием, лиц поперек, пока не останется 1 петля, сс 1спб без узора.

Круг 2: Сбм, лицевые все петли.

Далее работайте в соответствии с выбранным вами размером следующим образом:

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ XXS (-) - (-) - (XL) - (3XL) - (-):
Круг 1: Сбм, Сл 1вп иб, П поперек, пока не останется 1 петля, Сл 1вп какб. Круг 2: 
Сбм, лицевые все петли.
Ряды 3-6: Повторите ряды 1 и 2.
Ряд 7: Сбм, Сл 1вп как, лиц поперёк, пока не останется 1 петля, Сл 1вп какб. Круг 8: 

Сбн, лицевые все петли.

Ряды 9–10: повторите ряды 1 и 2. 
Ряды 11–14: повторите ряды 7 и 8. 
Ряд 15: повторите ряд 7.
Ряд 16: Сбм, 1 лиц, 2 вместе лиц, до 3 петель перед маркером, 2 вместе лиц, 1 лиц. (2 п. убавлено). 72 (-) - (-) - (88) - (104) - (-) п.

Перейти кВсе размерыинструкции.

ТОЛЬКО Размер XS:

Круг 1: Сбм, Сл 1вп иб, П поперек, пока не останется 1 петля, Сл 1вп какб. Круг 2: 
Сбм, лицевые все петли.
Ряды 3-6: Повторите ряды 1 и 2.
Ряд 7: Сбм, Сл 1вп как, лиц поперёк, пока не останется 1 петля, Сл 1вп какб.
Ряд 8: Сбн, 1 лиц, 2 вместе лиц, до 3 петель перед маркером, 2 вместе лиц, 1 лиц. (2 п. убавлено). 74 п. 
Ряды 9-10: Повторите ряды 1 и 2.
Ряд 11: Повторить ряд 7. Ряд 
12: Сбм, лицевые все петли. 
Ряд 13: Повторите ряд 7. Ряд 
14: Повторите ряд 12. Ряд 15: 
Повторите ряд 7.
16 ряд: повторить 8 ряд (убавить 2 петли). 72 п. 
Перейти кВсе размерыинструкции.

Размеры - (-) S (-) L (-) - (-) - (-) ТОЛЬКО:
Круг 1: Сбм, Сл 1вп иб, П поперек, пока не останется 1 петля, Сл 1вп какб. Круг 2: 
Сбм, лицевые все петли.
Ряды 3-6: Повторите ряды 1 и 2.
Ряд 7: Сбм, Сл 1вп как, лиц поперёк, пока не останется 1 петля, Сл 1вп какб. Круг 8: 

Сбн, лицевые все петли.

Ряды 9–10: повторите ряды 1 и 2. 
Ряд 11: повторите ряд 7.
Ряд 12: Сбн, 1 лиц, 2 вместе лиц, до 3 петель перед маркером, 2 вместе лиц, 1 лиц. (2 п. убавлено). - (-) 76 (-) 84 (-) - (-) - (-) 
п. Ряды 13-16: Повторите ряды 7 и 8.
Перейти кВсе размерыинструкции.
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ТОЛЬКО Размер М:

Круг 1: Сбм, Сл 1вп иб, П поперек, пока не останется 1 петля, Сл 1вп какб. Круг 2: 
Сбм, лицевые все петли.
Ряды 3-6: Повторите ряды 1 и 2.
Ряд 7: СБМ, 1 изн за узор, 2 вместе лиц, 2 вместе лиц, 3 петли перед маркером, 2 вместе лиц, 1 вместе лиц, 1 вместе лиц за узор. (2 п. убавлено). 78 петель. 

Круг 8: Сбн, лицевые все петли.

Ряды 9-10: Повторите ряды 1 и 2.
Ряд 11: СБМ, Сл 1вп как, лиц поперек, пока не останется 1 петля, Сл 1вп какб. 12-й 
раунд: повторите 8-й раунд.
13-й раунд: повторите 11-й раунд.

Ряд 14: СБМ, 1 лиц, 2 вместе лиц, до 3 петель перед маркером, 2 вместе лиц, 1 лиц. (2 п. убавлено). 76 петель. 15-й 

раунд: повторите 11-й раунд.

Ряд 16: Повторите ряд 8. Перейдите 
кВсе размерыинструкции.

ТОЛЬКО Размер 2XL:

Круг 1: Сбм, Сл 1вп иб, П поперек, пока не останется 1 петля, Сл 1вп какб. Круг 2: 
Сбм, лицевые все петли.
Ряды 3-6: Повторите ряды 1 и 2.
Ряд 7: Сбм, Сл 1вп как, лиц поперёк, пока не останется 1 петля, Сл 1вп какб. Круг 8: 

Сбн, лицевые все петли.

Ряды 9-10: Повторите ряды 1 и 2.
Ряд 11: СБМ, 1 изн вместе лиц, 2 лиц вместе, 2 вместе лиц, до 3 петель перед маркером, 2 вместе лиц, 2 вместе лиц, 1 вместе лиц, узор. (2 п. убавлено). 98 

петель. 12-й раунд: повторите 8-й раунд.

Ряды 13–14: повторить ряды 7 и 8. 
Ряд 15: повторить ряд 7.
Ряд 16: Сбм, 1 лиц, 2 вместе лиц, до 3 петель перед маркером, 2 вместе лиц, 1 лиц. (2 п. убавлено). 96 петель. 

Перейти кВсе размерыинструкции.

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ 4XL и (5XL):
Круг 1: Сбм, Сл 1вп иб, П поперек, пока не останется 1 петля, Сл 1вп какб. Круг 2: 
Сбм, лицевые все петли.
3-й раунд: повторите 1-й раунд.

Ряд 4: СБМ, 1 лиц, 2 вместе лиц, до 3 петель перед маркером, 2 вместе лиц, 1 лиц. (2 п. убавлено). 110 петель. 
Ряды 5-6: Повторите ряды 1 и 2.
Ряд 7: Сбм, Сл 1вп как, лиц поперёк, пока не останется 1 петля, Сл 1вп какб. 
8-й ряд: повторить 4-й ряд (убавить 2 п). 108 петель.
Ряды 9–10: повторите ряды 1 и 2. 
Ряд 11: повторите ряд 7.
12 ряд: повторить 4 ряд   (убавить 2 петли). 106 петель. 13-й 
раунд: повторите 7-й раунд.
Ряд 14: Сбм, лицевые все петли. 15-й 

раунд: повторите 7-й раунд.

16 ряд: повторить 4 ряд   (убавить 2 п). 104 п. Перейти 
кВсе размерыинструкции.
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Все размеры:

Примечание:При работе следующего ряда убавок начинайте отсчет с последнего ряда убавок в первом наборе убавок со 
страницы 13 или 14. Например, размер S провязывал 4 круга в первой части после последнего убавления. Следующее 
убавление будет в 3-м раунде и через каждые 7 раундов после этого.

Теперь вы провяжете ряды 1–16 ниже 5 раз, пока длина рукавов не достигнет ок. 11½ дюйма [29 см] от 
подмышки, в то время какв то же времяв каждом 8 (8), 7 (7), 6 (5), 5 (4) 4 (4) кругах, всего 11 (12) 13 (14) 15 (17) 
18 (21) 24 (24) круга. ) раунды уменьшения (включая первый раунд(ы) уменьшения).

При работе в убавочном ряду первая и последняя петля круга будет лицевой или уб 1пв wyib. Вы будете работать с убавками 
лицевого или изнаночного круга следующим образом:

Убавка по кругу лицевой: Сбм, 1 лиц или сб 1 изн за накид, 2 вместе лиц, лиц до 3 петель перед маркером, 2 вместе лиц-L, 1 лиц или 1 сбн за 

узор. (2 п. убавлено).

Убавка в изнаночном ряду: СБМ, 1 изн за убавку, 2 вместе изн, изн до 3 петель перед маркером, ССП, 1 сп за убавку. (2 п. 
убавлено).

Круг 1: Сбм, Сл 1вп иб, П поперек, пока не останется 1 петля, Сл 1вп какб. Круг 2: 
Сбм, лицевые все петли.
Ряды 3-6: Повторите ряды 1 и 2.
Ряд 7: Сбм, Сл 1вп как, лиц поперёк, пока не останется 1 петля, Сл 1вп какб. Круг 8: 

Сбн, лицевые все петли.

Ряды 9–10: повторите ряды 1 и 2. 
Ряды 11–16: повторите ряды 7 и 8.

По завершении последнего ряда убавок у вас должно остаться 52 (52), 52 (52), 56 (56), 64 (64), 64 (64) петли. На этом этапе 
можно перейти к вязанию манжеты рукава или продолжить работу по установленной схеме. Примечание:Чтобы добавить 
дополнительную длину, продолжайте вязать по установленному рисунку (круги 1–16), пока длина рукава не станет на 8 см 
меньше желаемой конечной длины. Завершите работу 8-м или 16-м кругом. Для добавления дополнительной длины 
потребуется больше метража.

Манжеты рукавов (одинаковые для обоих) (видеоподдержка на стр. 17 для перестановки петель 2х2 и закрытия трубочек)

Круговыми спицами US 8 (5 мм)/16 дюймов или методом «волшебной петли» завершите рукав, провязав манжету следующим образом:

Круг 1: 1 лиц, *2 изн, 2 лиц* повторять *-*, пока не останется 3 петли, 2 изн, 1 лиц.

Повторяйте круг 1, пока длина манжеты не достигнет прибл. 3 дюйма [8 см].

Теперь вам нужно изменить расположение петель с резинки 2х2 на резинку 1х1, чтобы подготовиться к закрытию трубчатых нитей. Вы можете перейти на иглу меньшего 

размера, чтобы создать более четкий переход. Работайте следующим образом:

* 1 лиц, 1 изнаночная, следующие две петли снять с левой спицы, снова переместить изнаночную петлю на левую спицу, снова перенести лицевую петлю на левую спицу, 1 лиц, 1 

изнаночная* повторить *-* на всех петлях.
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Если для закрепления резинки вы используете трубчатый метод закрытия, проработайте два установочных ряда в конце резинки следующим образом:

Трубчатое закрытие. 1-й ряд: *1 лиц., 1 сб.* повторять *-*. 

Трубчатое закрытие. 2-й ряд: *1 сбн, 1 изн* повторять *-*.

Закройте все петли методом трубчатого закрытия или в вашей любимой технике закрытия.

Воротник (видеоподдержка на стр. 17 для перестановки петель 2x2 и закрытия трубочек)

Круговыми спицами US 7 (4,5 мм)/16 дюймов лицевой стороной вперед, начиная с правой стороны спинки, поднимите и провяжите 28 (28), 30 

(30), 32 (32), 34 (34), 36 (36) петель вдоль спинки. (по одной в каждую начальную наборную петлю), 28 петель по левой горловине 

(соотношение примерно 2 петли из каждых 3 прямых рядов и 1 петля из каждого формирующего ряда по краю горловины левой полочки), 16 

(16) 18 (18) 20 (20) 22 (22) 24 (24) петли вдоль центральной части переда (по 1 в каждую петлю, которую вы набираете при соединении правой и 

левой передних панелей), и 28 петель вверх по правый вырез горловины (соотношение примерно 2 п. из каждых 3-х прямых рядов и по 1 п. в 

каждом формирующем ряду по краю выреза горловины правой полочки). Поместите маркер для установления СБОР. 100 (100) 104 (104) 108 

(108) 112 (112) 116 (116) п.

Примечание:Количество петель для воротника является рекомендуемым. Вы можете набрать меньше петель, чем рекомендуется для плотно 

прилегающего воротника, или больше петель, чем рекомендуется, для свободного воротника. Прежде чем двигаться дальше, убедитесь, что 

вы набрали количество петель, кратное четырем, чтобы вы могли правильно поддерживать узор резинки 2x2.

* 2 лиц, 2 изн* повторять *-*, пока высота воротника не достигнет ок. 3 дюйма [8 см].

Теперь вам нужно изменить расположение петель с резинки 2х2 на резинку 1х1, чтобы подготовиться к закрытию трубчатых нитей. Вы можете перейти на иглу меньшего 

размера, чтобы создать более четкий переход. Работайте следующим образом:

* 1 лиц, снять следующие две петли с левой спицы, снова переместить лицевую петлю на левую спицу, снова переместить изнаночную петлю на левую спицу, 1 изнаночная, 1 лицевая, 1 

изнаночная* повторить *-* на всех петлях.

Если для закрепления резинки вы используете трубчатый метод закрытия, проработайте два установочных ряда в конце резинки следующим образом:

Трубчатое закрытие. 1-й ряд: *1 лиц., 1 сб.* повторять *-*. 

Трубчатое закрытие. 2-й ряд: *1 сбн, 1 изн* повторять *-*.

Закройте все петли методом пришивных трубчатых закрываний или в вашей любимой технике закрытия.

Отделка

Сплетите свободные концы. Зафиксируйте свой #ClaySweater по размерам, указанным на схеме на странице 18. Носите вечно.

все содержимое ©2023 Хейли Смедли 16



Видео поддержка глиняного свитера

Немецкие короткие ряды и решение сд -https://bit.ly/3wniHRY

Наложение обратной петли (используется для соединения правой передней и левой передней части) —https://bit.ly/3AdsCM3

К2тог-Л (используется на убавках рукавов) -https://bit.ly/2S8uFAa

Перестановка петель с 2х2 на 1х1 для подготовки к закрытию трубчатых петель (используется для манжет рукавов, подола и воротника) — 

https://youtu.be/qvPy7FEleek

Трубчатая литая ткань (используется на манжетах рукавов, подоле и воротнике) -https://bit.ly/3rddY5E

все содержимое ©2023 Хейли Смедли 17

https://bit.ly/3wniHRY
https://bit.ly/3AdsCM3
https://bit.ly/2S8uFAa
https://youtu.be/qvPy7FEleek
https://bit.ly/3rddY5E


Схема глиняного свитера

Э

Б Ф
Д

С

А

А — готовый обхват груди
39 (40¾) 44½ (48) 51½ (55) 58¾ (64) 67½ (71)" [98 (102) 111 (120) 129 (138) 146,5 (160) 169 (178) см]

Б – Общая длина
20 (21) 21 (22) 22¾ (22¾) 24¾ (25¾) 26¾ (26¾)" [51 (53) 53 (55,5) 58 (58) 62,5 (65) 67 (67) см] (при 
измерении от середины спины) )

C – длина от подмышки до подола тела
10¾ (11¼) 10¾ (11¼) 11½ (10¾) 11¼ (11¼) 11¼ (11)” [27,5 (28,5) 27,5 (28,5) 29 (27,5) 28,5 (28,5) 28,5 (28) см]

D – Длина рукава от подмышки 14½ 
дюйма [37 см]

E — окружность верхнего рукава
16½ (16¾) 17½ (18) 19 (20) 22½ (23¾) 25¼ (25¼)" [41 (42) 43 (44,5) 48 (50) 55,5 (59) 62 (62) см]

F — окружность манжеты
11½ (11½) 11½ (11½) 12½ (12½) 14¼ (14¼) 14¼ (14¼)" [29 (29) 29 (29) 31 (31) 35,5 (35,5) 35,5 (35,5) см]

Узор + изображения являются собственностью © Ozetta. Несанкционированное воспроизведение полностью или частично является 

незаконным. Распространение шаблонов или контента не допускается. Продажа изделий данной выкройки запрещена.
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